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Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 ΠΡΟΣ: 
 

Μέλη Ο.Ε. Δήμου Στυλίδας 
 

ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ 
 

           Σας προσκαλώ σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει με 
τηλεδιάσκεψη , σύμφωνα με τις διατάξεις της από 11-3-2020 Π.Ν.Π. «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης 
των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού  covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της 
διάδοσης του» (ΦΕΚ Α΄55) και της αριθμ. ΥΠ.ΕΣ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07.11.2020 εγκύκλιο του 
Υπουργείου Εσωτερικών, την  12 Φεβρουαρίου 2021 ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 10:30 πμ για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 1 : Εισήγηση 1ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του δήμου οικ. έτους 2021 
 
Θέμα 2 : Κατακύρωση  ή μη του 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου:  «Δωρεά Ιδρύματος 
Βασιλείου Μελά για την επισκευή κτιριακής εγκατάστασης Νηπιαγωγείου Ραχών» 
 
Θέμα 3 : «Έγκριση 3ου πρακτικού επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού επιλογής 
αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών 
χαρών του Δήμου Στυλίδας» 
 
Θέμα 4 : «Έγκριση 3ου πρακτικού επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού επιλογής 
αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού παιδικών χαρών και αστικού εξοπλισμού για 
τις παιδικές χαρές του πάρκου της Στυλίδας και της πλατείας Καραβομύλου» 
 
Θέμα 5 : Ορισµός επιτροπής διερεύνησης τιµών στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης στην Πρόσκληση ΑΤ03 
«Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων» για χρηματοδότηση από τον ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Περιβάλλον» του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών  
 
Θέμα 6 : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου 
 
Θέμα 7 : Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας περί διαγραφής οφειλής τελών ύδρευσης της Βσιλοπούλου Ζωής 



 
Θέμα 8 : Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας περί διαγραφής οφειλής τελών ύδρευσης του Πανουργιά 
Πανουργιά. 
 
Θέμα 9 : Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας περί διαγραφής οφειλής τελών ύδρευσης του Ψωμά 
Κωνσταντίνου. 
 
Θέμα 10 : Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας περί διαγραφής οφειλής τελών ύδρευσης του Κάτσινου 
Απόστολου. 
 
Θέμα 11 : Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας περί διαγραφής οφειλής τελών ύδρευσης του Παρχαρίδη 
Παναγιώτη 
 
Θέμα 12 : Εισήγηση Οικονομικής Υπηρεσίας περί διαγραφής οφειλής τελών ύδρευσης 
 
 

 
Η  ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 
 

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ 


